



**A Budapest II. Kerületi Pitypang Utcai Általános Iskola Házirendjének kiegészítése a - 245/2024. (VIII. 8.) Korm. rendelet a nevelési-oktatási intézményekben a tiltott és a használatában korlátozott tárgyak köréről, valamint a tárgyakra vonatkozó eljárásrend részletes szabályairól a Kormány a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 94. § (4) bekezdés t) pontjában kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 15. cikk (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el – **alapján:****

**1. Tiltott tárgyak köre:** A tanuló által nem vihető be az oktatási intézménybe a közbiztonságra különösen veszélyes eszközöket (pl. petárda, kés, gázspray), illetve azon tárgyakat, termékeket, amelynek birtoklása (teljesítményfokozó szerek, dohányárúk, szeszesitalok, drogok) büntetendő, vagy a tizennyolcadik életévét be nem töltött személy részére nem értékesíthető.

**2. Használatában korlátozott tárgyak.** A tanítási nap folyamán a foglalkozások, tanórák ideje alatt a telekommunikációs eszközöket – különösen a mobiltelefonokat –, a kép- vagy hangrögzítésre alkalmas eszközöket és az internetelésre alkalmas okoseszközöket 8.15-ig kikapcsolt vagy repülő üzemmód állapotban kell beadni az osztályfőnöknek, majd az adott nap utolsó tanítási órája után az azt tartó pedagógus adja vissza a tanulóknak. Az IKT eszközök a tanárban kijelölt zárható szekrényben kerülnek tárolásra.

**Szülői kérésre egészségügyi okokból - az igazgató jóváhagyásával - engedélyezett a használatban korlátozott tárgyak tanórán vagy foglalkozásokon való birtoklása.**

**3. A tiltott és használatában korlátozott tárgyakra vonatkozó előírások betartásának ellenőrzése.** Ha arra utaló információ merül fel, hogy a tanuló tiltott tárgyat, vagy használatában korlátozott tárgyat tart a birtokában, akkor a szabályok betartását az intézmény minden pedagógusa jogosult ellenőrizni, azzal, hogy felszólítja a tanulót annak igazolására, hogy a tiltott vagy használatában korlátozott tárgy nincs a birtokában, és ezzel egyidejűleg értesíti a vezetőséget és a tanuló szülőjét.



**4. Ha a tanuló tiltott tárgyat vagy a használatában korlátozott tárgyat engedély nélkül birtokában tart** a tanítás vagy foglalkozás idő alatt, azt a tanulótól a pedagógus átveszi, és az erre kijelölt helyen tárolja, majd értesíti a szülőt az esetről, és átadja a gyermekétől átvett tiltott vagy használatában korlátozott tárgyat.

**5. Az igazgató, valamint pedagógus általi engedélyezett tárgyak esetében** a birtoklásra és használatra vonatkozó engedélyezést az igazgató vagy a pedagógus végzi a tanulmányi rendszerben, azzal, hogy meghatározza a birtoklás és a használat célját (pedagógiai cél) az engedély érvényességének időtartamát (tanóra, foglalkozás), továbbá a birtokolható tárgyat.

Ez a rendelet 2024. szeptember 1-jén lép hatályba.

Budapest, 2024.09.02.

